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4_E6_B3_A8_c46_80003.htm 17、企业所得税有关企业投资的

说法，正确的有( )。 A、被投资企业未做利润分配而投资方

按照权益法计算的投资收益，可以调减投资方应纳税所得额

B、被投资企业发生亏损，投资方按照权益法确认的投资损失

应调增应纳税所得额 C、企业的股权投资处置损失可以在税

前扣除，但不得超过股权投资收益及投资转让所得。超过部

分当年及以后均不得扣除。 D、被投资企业对投资方的分配

支付额，超过被投资企业的累计未分配利润和累计盈余公积

金的部分，一律作为投资转让所得，全额征收企业所得税。

18、甲内资企业以一幢房产对外投资，帐面原值300万元，已

提折旧180万元，评估作价250万元。则以下说法正确的有( )

。 A、甲应将投资增值130万元计入应纳税所得额 B、由于对

外投资的资产属评估增值并未销售，故甲可以不缴税 C、乙

应以该房产在甲企业的净值120万元确认该项资产的成本 D、

乙可以以评估价250万元确定该项资产的成本。 19、A企业

被B企业吸收合并，A企业所有资产的帐面净值为500万元，公

允价值700万元，尚有上年未弥补亏损80万元。合并时B企业

支付给A企业股东的非股权支付额为50万元，B企业股权600万

元。合并后B企业净资产公允价值3000万元。合并当年B企业

实现所得400万元，则以下说法正确的有。( )。 A、A企业必

须就资产增值200万元计算缴纳所得税 B、A企业的亏损，可

以由B企业弥补18.67万元 C、B企业取得的A企业的资产，可

以以公允价值700万元入帐 D、B企业不能弥补A企业的亏损，



应就其取得的400万元所得额全额缴税。 20、企业所得税有关

西部大开发的税收优惠，正确的有( )。 A、凡减免税款涉及

中央收入100万元(含)。以上的民族自治地方的内资企业的减

免税必须报国家税务总局批准 B、享受15%优惠税率必须以国

家鼓励类产业项目为主营业务且主营业务收入占总收入70%

以上 C、西部新办交通、邮政、电力、水利、广播电视企业

，符合规定条件的，从获利年度起可享受“两免三减半”的

优惠 D、西部15%的优惠税率暂定执行10年。 21、非生产性

外商投资企业可以享受以下( )。优惠 A、特区15%税率 B、再

投资退税 C、投资抵免 D、两免三减半 22、可以享受15%税

率的有( )。 A特区设立机构的外国企业 B、经济技术开发区所

在城市老市区的生产性外商投资企业 C、经认定为高新技术

企业的外商投资企业 D、设在经济不发达地区和边远地区的

农业开发企业 23、有关外资企业再投资退税的规定，正确的

有( )。 A、如果外国投资者再投资举办的出口企业未达到规

定标准，则以前享受的退税必须全部退回 B、再投资不满5年

退出的，除将再投资转让给直接或间接拥有100%股权关系的

企业外，必须缴回已享受的退税 C、外国投资者再投资未增

加被投资企业注册资本而只是购买老企业的股权，不予退税

D、企业未用税后利润直接再投资，而是用税后利润形成的

公积金转增本企业股本，不得退税 24、有关投资抵免的规定

，正确的有( )。 A、内资、外资及外国企业符合规定条件的

，均可享受该优惠 B、不论内资外资，只有技术改造投资才

能抵免所得税 C、购买国产设备金额指发票上注明的含增值

税价格，不包括运输及安装等杂费 D、税务机关查补所得税

计入抵免所得税基数，但不得计入新增数 25、有关预提税的



规定，正确的有( )。 A、如应支付给外国企业的应纳税金额

已计入成本费用，即使未支付也应当扣缴所得税 B、对外国

投资者从我国境内企业取得的税后利润，可免征预提税 C、

外国企业转让其在中国境内的外商投资企业的股权，取得的

超出其出资额的收益，可以免税 D、财产出租收入可以以扣

除应交纳的营业税后的余额计税 26、以下应当按工资薪金所

得征收个人所得税的有( )。 A、公司职工取得的用于购买企

业国有股权的劳动分红 B、出租车经营单位的驾驶员采取单

车承包方式取得的营运收入 C、个人承包企业后，工商登记

不变，且承包人对企业经营成果不拥有所有权，仅按合同规

定取得一定的所得 D、出版社的专业记者撰写的作品，由本

社以图书形式出版取得的稿费收入 27、以下应当按“特许权

使用费所得”交纳个人所得税的有( )。 A、编剧从任职的电

视剧制作单位取得的剧本使用费 B、作者将书画作品原件拍

卖取得的所得 C、作者将文字作品原件拍卖取得的所得 D、

作者去世后，财产继承人取得的遗作稿酬 2006年注册税务师
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